
一级建造师执业资格考试利润核算的内容 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/154/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_154384.htm 一、单项选择题1．

下述各项中，属于企业在一定期间经营成果的是( )。 A．营

业利润 B．主营业务利润 C．利润 D．息税前利

润(www.100test.com考试大建造师)2．利润在数量上表现为( )

。 A．收入与费用相抵后的数额 B．现金流入与现金流出相

抵后的余额 C．资产与负债相抵后的数额 D．资产与所有者

权益相抵后的余额3．某施工企业2004年度的损益表中，工程

结算收入24380000元，工程结算成本20893460元，工程结算税

金及附加804540元，该企业2004年的工程结算利润为( ) A

．24380000元 B．2682000元 C．21698000元 D．3486540元4．

某施工公司除工程施工经营业务之外，还有产品销售、机械

作业销售、材料销售、无形资产转让、固定资产出租等其他

经营业务，本年度共取得收入2600000元，其他业务成本

为2000000元，其他业务应负担的税金及附加为60800元，该公

司其他利润为( ) A．2060800 B．600000 C．2539200 D

．5392005．某施工企业本年度工程结算利润2682000元，其他

业务利润539200元，据期间费用账户查知，管理费用和财务

费用账户本期发生额分别为1045000元和176300元，该企业的

营业利润为( )。(www.100test.com考试大建造师) A．2735920 B

．1999900 C．1221300 D．8687006．某企业本年度营业利

润1999900元，据相关账户查知；投资收益为140800元，营业

外收入24000元，营业外支出为15500元，补贴收入为零，该企

业利润总额为( )。 A．140800 B．2149200 C．24000 D



．21647007．企业利润一般按( )计算。 A．旬 B．月 C．季 D

．年8．企业按规定对当年实现的净利润和以前年度未分配的

利润进行的分配，称之为( )。 A．利润的构成 B．利润计算 C

．利润分配 D．利润核算 9．董事会提请股东大会批准的年度

利润分配方案，在股东大会召开会议前应将其列入报告年度

的( )。 A．利润分配表 B．资产负债表 C．现金流量表 D．所

有者权益增减变动表10．股东大会批准的利润分配方案与董

事会提请批准的年度利润分配方案不一致时，其差额应当调

整报告年度会计报表有关项目的( )。 A．年初数 B．年末数 C

．本年实际数 D．上年实际数11．企业发生的年度亏损，可

以用下一年度的税前利润弥补，下一年度所得不足弥补的，

可在( )年内延续弥补。 A．2 B．3 C．4 D．5(www.100test.com

考试大建造师)12．当法定盈余公积金累积达到注册资本金

的( )时，可不再提取盈余公积金。 A．25％ B．50％ C．75％

D．100％13．在利润分配项目中，项目应优先提取的是( )。

A．法定盈余公积金 B．任意盈余公积金 C．法定公益金 D．

优先股股利14．法定公益金的提取比例，一般为当年实现净

利润的( )。 A．3％~5％ B．5％~7％ C．5％~10％ D．10

％~20％15．法定盈余公积金的提取比例，一般为当年实现净

利润的( )。 A．3％ B．5％ C．7％ D．10％16．某施工企

业2004年度计算的利润总额为2149200元，企业所得税税率

为33％，该企业应纳所得税税额及净利润分别是( )元。 A

．644760；1504440 B．644760；2793960 C．709236；1439964 D

．709236；2858436 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


